

**VE ČTVRTEK 24. ZÁŘÍ PROMÍTÁ NAŠE KINO OD 20 HODIN ČESKO SLOVENSKÝ FILM BÁBOVKY. NA FILM MŮŽETE PŘIJÍT TAKÉ V NEDĚLI 27. ZÁŘÍ OD 20 HODIN A V PONDĚLÍ 28. ZÁŘÍ V 17 HODIN 30 MINUT. V PÁTEK 25. ZÁŘÍ VÁS ZVEME OD 18 HODIN NA AMERICKOU KOMEDII DĚDA POSTRACH RODINY, NA STEJNÝ FILM MŮŽETE PŘIJÍT JEŠTĚ V NEDĚLI 27. ZÁŘÍ OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 26. A V PONDĚLÍ 28. ZÁŘÍ NA VÁS BUDE JEŠTĚ ČEKAT VŽDY OD 20 HODIN ŽIVOTOPISNÉ DRAMA ŠARLATÁN. V DALŠÍCH TÝDNECH BUDE PROVOZ KINA AŽ DO ODVOLÁNÍ OMEZEN NA ČTVRTEK A SOBOTU NEBO PODLE AKTUÁLNĚ PLATNÉHO NAŘÍZENÍ VLÁDY**

**NABÍDKA NA MOŽNOST DODÁNÍ BRAMBOR A CIBULE STÁLE PLATÍ. POKUD BUDETE MÍT ZÁJEM, TAK SI JE MŮŽETE OBJEDNAT U PANÍ JANY BRYKNEROVÉ**

**V SOBOTU 26. ZÁŘÍ PROBĚHNE PŘED SOKOLOVNOU V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. CO SE BUDE SBÍRAT NAJDETE V AKTUALITÁCH NA WEBU OBCE A NA PLAKÁTECH NA VÝVĚSKÁCH PO OBCI**

**V SOBOTU 3. ŘÍJNA DOPoledNE V DOBĚ OD 9 DO 11 HODIN PROVEDOU MÍSTNÍ HASIČI PO OBCI SBĚR ELEKTROODPADU. NEPOTŘEBNÁ, ALE KOMPLETNÍ ZAŘÍZENÍ PŘISTAVTE OKOLO KOMUNIKACÍ. POKUD MÁTE NĚCO TĚŽKÉHO A POTŘEBUJETE POMOCI, TAK OSLOVTE HASIČE NEBO ZAVOLEJTE NA OBEC**

**SOKOL KRUH, ODDÍL KOPANÉ, VÁS ZVE PŘÍŠTÍ VÍKEND, V SOBOTU 3. ŘÍJNA NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ, KDE PŘIVÍTÁ V 7. KOLE OKRESNÍ SOUTĚŽE OD 14 HODIN 30 MINUT SOKOL HORKA**

**V SOBOTU 3. A V NEDĚLI 4. ŘÍJNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN ZPŘÍSTUPNĚN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ MLÉKÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD**

**DO POLOVINY ŘÍJNA VÁM DO DOMÁCNOSTÍ PŘIVEZEME NANOFILTRY, KTERÉ OBEC OBJEDNALA, A PRO SVOJE OBČANY ZDARMA OBDRŽELA OD KRAJSKÉHO ÚŘADU LIBERECKÉHO KRAJE. PRO KAŽDÉHO Z VÁS JE PŘIPRAVENO 100 KUSŮ VE FORMÁTU A5. NANOFILTR, KTERÝ VYKAZUJE ÚČINNOST ZACHYCENÍ ČÁSTIC VIRU MEZI 80 AŽ 90 % SE PO ODSTŘÍŽENÍ POTŘEBNÉ VELIKOSTI VKLÁDÁ DO KAPSY NAŠITÉ NA BAVLNĚNÉ ROUŠCE, ALE TO SI URČITĚ Z JARA JEŠTĚ PAMATUJETE. PŘI JAKÉ PŘÍLEŽITOSTI A JESTLI VŮBEC BUDETE FILTR V ROUŠCE POUŽÍVAT JE UŽ JENOM NA VAŠEM ROZHODNUTÍ. Povedlo se nám zajistit i dezinfekci. Pokud ji budete potřebovat, nabízíme možnost odběru menšího množství do vašich donesených nádob na obecním úřadu, případně po dohodě i jinak**